TRAVAIL DU MARDI 19 MAI

L’adjectif qualificatif

Rituel : Recopie I'adjectif qualificatif de chaque GN.

un frain rapide une jolie nappe
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une magnifique robe violefte un lapin blanc

un jardin fleuri un pefit hamster brun

une large grille noire des grandes oreilles

_______________________________________________________

L’imparfait des verbes des 1¢ et 2¢™¢ groupe

** Revois :
- la legon sur I'imparfait du 28 avril. (Partie grammaire le verbe du classeur rouge)

¢ Fais les exercices de ton groupe :

Tous les groupes
1 - Complete avec le bon pronom personnel.

a) ... prétiez d) ... découpions g) ... grandissait
b) ... gardait e) ... obéissais h) ... chantions
c) ... rougissais f) ... adoptaient i) ... finissaient

j) ... partageait

Exercices supplémentaires
Groupes 1 et 2
2 - Conjugue les verbes jouer, manger, lancer, réfléchir a I'imparfait de l'indicatif.

Groupes 2 et 3
3 - Conjugue les verbes entre parenthéses a I'imparfait de lI'indicatif.
a) Vous (regarder) la télévision.
b) Tu (nettoyer) la table.
c) La balle (rebondir).
d) Léa (marcher) dans la boue.
e) Mes parents (chercher) les clés.
f) Loiseau (nourrir) ses petits.
g) Tout le monde (regarder) par la fenétre car des oiseaux rares (voler).
h) Vous (finir) de manger et nous (commencer) a peine.
i) J'(obéir) a mes parents et je (laver) la vaisselle.




Va sur le site : https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2
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e Clique sur 'onglet CM1.
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* Rubrique Mémoriser les tables de multiplication : Toutes les tables

> Opérations & trous, Table attaque : niveaux 1, 2,3 4

L’Europe
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“* Vasurcesite:
https://www.lumni.fr/jeu/le-continent-europeen-ses-50-
paysttcontainerType=folder&containerSlug=cartes-interactives

=>» Replace les pays sur la carte.
=>» Clique sur chaque pays pour y découvrir des informations.


https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2
https://www.lumni.fr/jeu/le-continent-europeen-ses-50-pays#containerType=folder&containerSlug=cartes-interactives
https://www.lumni.fr/jeu/le-continent-europeen-ses-50-pays#containerType=folder&containerSlug=cartes-interactives
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Lis le document suivant :

Les pays
qui entourer
la France

Le Royaume-Uni

Superficie : 254 000 km?.
Population : 60 millions d’habitants.
Capitale : Londres.

Langue : l'anglais.

Monnaie : la livre sterling.

Andorre

Superficie : 465 km?.
Population :

66 000 habitants,

Capitale : Andorre-la-Vieille.
Langue : le catalan.
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La Belgique

Q‘{: Superficie : 31 000 km<.

Capitale : Bruxelles.

Langues : le néerlandais, le franqa-s

et ["allemand.
Monnaie : l'curo.
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P?Jris Luxembaurg

FRANCE

Monnaie : l'euro.

L'Espagne
Superficie : 505 000 km?.
Population : 40 millions d'habitants.

Cap"a'e : Madrid. _

Langue : 'espagnol.
. Emmm—

Monnaie : 'euro.
n : ~s

Réponds aux questions :

1) Quels pays entourent la France -

2) Quel pays a pour capitale :
a) Rome ?
b) Madrid ?

3) Quelle est la capitale :
a) de I'Allemagne ?
b) du Royaume Uni ?
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£ Monaco

Superficie : 2 km? (cest le

2¢ plus petit pays du monde).
Population : 34 000 habitants,
Capitale : Monaco.

Langue : le frangais.

Monnaie : 'euro.

)

4) Quelle est la monnaie utilisée par la plupart des pays ?

5) Range ces pays du pays le moins habité au pays le plus habité.

Population : 11 millions d"habitants.

Le Luxembourg
Superficie : 2 600 km?”.
Population : 440 000 habitants.
Capitale : Luxembourg.
Langues : le luxembourgeois,
lallemand et le frangais.

Monnaie : l"euro. -
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L'Allemagne

Superficie : 357 000 km?.
Population : 82 millions d"habitants.
Capitale : Berlin, N
Langue : Uallemand.

Monnaie : Ueuro. -
)

La Suisse

Superficie : 41 000 km?.
Population : 7 millions d'habitants,
Capitale : Berne.

Langues : l'allemand, le frangais,
litalien et le romanche.

Monnaie : le franc suisse.

( L'Italie
. Superficie : 301 000 km?.
Population : 58 millions
d’habitants.
Capitale : Rome.
Langue : 'italien.
Monnaie : l'euro.
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https://infographicnow.com/wp-content/uploads/2017/11/educational-infographic-fiche-exposes-les-pays-qui-entourent-la-france.jpg

CALCUL

+»* Résous ce probleme :

4 pirates doivent se partager un trésor de 34 piéces de maniére équitable c’est-a-dire qu’ils doivent avoir
le méme nombre. Combien de piéces va recevoir chaque pirate ?

+»* Regarde la vidéo :

https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/discipline/mathematiques/operations/le-sens-de-la-

division/de-la-multiplication-a-la-division.html

++ Lis la lecon : Imprime-la si tu peux. Range-la partie calcul du classeur rouge.

i,c Puna[uz de [a divisicn

Diviser c'est partager, faire des groupes, des paquets de
méme taille

Imaginons un paquet de
9 ballons. Le directeur veut les partager entre
3 garcons de |'école.

ca revient a dire 9 ballons partagés en 3 parts
égales.

9+3 = ?
/"

Voila le signe DIVISER

Commejesaisque3 X3 =9
Je peux donc deviner que chaque copain aura 3
ballons
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. Le signe DIVISER est |'opposé du X

. signe MULTIPLIER .
Quand je veux partager (diviser) 20 en 5 parts 20-5=.....
Je fais une multiplication a trous 5 x......... =20

Dans ma téte = 5 fois quelque chose égal a 20



https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/discipline/mathematiques/operations/le-sens-de-la-division/de-la-multiplication-a-la-division.html
https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/discipline/mathematiques/operations/le-sens-de-la-division/de-la-multiplication-a-la-division.html

Lﬁn[a(]m en dLsﬁiLuﬂnt

Quand tu ne te souviens plus des tables et que tu n‘arrives pas a faire une
multiplication a trou. Tu peux diviser en distribuant

Exemple: Le professeur de tennis veut partager | 20
balles de tennis entre ses 4 éleves. .

Tu dois commencer par dessiner 4 tétes
pour les éleves.

Puis tu dessines les balles une a une sous chague téte en comptant
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Puis tu ‘as plu qu’a compter le nombre de balles dessinées sous chaque
téte et tu trouves le résultat de la division.
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20+4 =5 par "
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Chaque enfant aura ..... bonbons. sucettes.
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5
/ 16 stylos a partager entre 4 enfants 4 X......... =16
. J

e N
30 petites voitures entre 5 enfants D, TP = e
& J
18 gateaux entre 6 enfants [ o Koo = e ]
i Wamann oo s = G
25 ceufs entre 5 enfants
((ﬁf %‘,‘ 36 élastiques entre 4 enfants [ en Loy s ]
P2

DEVOIRS Pour le vendredi 22 mai
Calcul : Apprendre la legon sur le principe de la division.




